



PROPOZICE

Klubové výstavy ATK se zadáním titulů Klubový vítěz, Klubová vítězka a dále CAC, CAJC, BOJ, BOB, BOS a BOV

Termín konání: neděle 29. září 2024

Místo konání: ZKO ČKS Praha 7 - Stromovka, Císařský ostrov (naproti jezdeckému areálu), Praha 7 - Holešovice

Příjezd autem: ulicí Za Elektrárnou podél plavebního kanálu až k jeho přemostění. Zde most přejed'te na Císařský ostrov a jed'te po hlavní ulici směr ZOO, zhruba po 300 metrech se na levé straně nachází kynologické cvičiště s parkovištěm.

Rozhodčí výstavy: Ing. Leoš Jančík

Pořadatel výstavy: ATK, Česká komora, předsedkyně Simona Hošková

Program výstavy:

přejímka 8.00 - 8.50 hod.

zahájení výstavy 8.50 - 9.00 hod.

posouzení a následné přehlídky, soutěže

9.00 - max. 13.00 hod. (ukončení dle aktuální situace)

Chovatelská akce má své vlastní propozice a přihlášku.

Třídy výstavy:

Rozdělení do tříd podle výstavního řádu ČMKU - obsah řádu na webu ČMKU (www.cmku.cz), sekce Dokumenty, dále Směrnice a řády ČMKU, následně Výstavní řád s platností od 1. 7. 2024

Třída štěňat: 4 - 6 měsíců.

Třída dorostu: 6 - 9 měsíců.

Třída mladých: 9 - 18 měsíců.

Mezitřída: 15 - 24 měsíců je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění.

Třída otevřená: od 15 měsíců, je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění.

Třída pracovní: od 15 měsíců, splnění podmínek pro třídu pracovní musí být doloženo předepsaným pracovním certifikátem.

Třída veteránů: od 8 let.

Třída vítězů: od 15 měsíců, přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých.

Třída čestná: od 15 měsíců, přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze, bez nároku na CAC. Zadává se známka a pořadí.

Třída mimo konkurenci: od 15 měsíců, v této třídě je možné vystavit psy bez nároku na klasifikaci a pořadí.

Soutěže výstavy:

Nejlepší pár psů - pro fenu a psa v majetku jednoho majitele, kteří byli na výstavě posouzeni.

Nejlepší chovatelská skupina - pro nejméně 3 jedince, pocházející od jednoho chovatele a min. ze dvou různých otců nebo matek, kteří byli na výstavě posouzeni.

Soutěž dítě a pes - pro děti do 15 let a psy posouzené na výstavě.

Na soutěže se lze přihlásit i přímo na výstavě s tím, že účastník nebude uveden v katalogu výstavy.

Tituly výstavy:

Klubový vítěz, Klubová vítězka, BOB (vítěz plemene), BOS (vítěz opačného pohlaví), BOJ (nejlepší mladý plemene), BOV (nejlepší veterán plemene), CAJC, CAC, Res. CAC. Udělení titulů není nárokové. Nejlepší pár psů, Nejlepší chovatelská skupina, Vítěz soutěže dítě a pes - nezapisuje se do PP.

Všeobecná ustanovení:

Účast na výstavě a doprovodných akcích není podmíněna členstvím v klubu.

Výstava je přístupná psům a fenám zapsaným v knihách uznaných FCI, kteří dosáhli den před konáním výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy.

Importovaní psi musí být zapsáni v Plemenné knize ČMKU.

Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa.

Volné pobíhání psů není dovoleno. Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem.

Výstavní výbor může bez udání důvodu odmítnout přijetí přihlášky.

Z výstavy se vylučují feny ve vyšším stupni březosti, kojící feny a jedinci s operativním nebo jiným veterinárním zákrokem k odstranění vady v exteriéru psa.

Změny exteriéru psa prováděné nadměrným lakováním, tónováním srsti a základní úpravou trimováním s dlouhodobým vyvazováním psů na stolech jsou zakázány.

Pokud není v propozicích uvedeno jinak, platí ustanovení výstavního řádu ČMKU.

V případě, že by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy.

Doklady k účasti na výstavě:

- průkaz původu psa nebo potvrzení plemenné knihy, že bude průkaz vydán
- očkovací průkaz

Veterinární podmínky:

Očkovací průkaz s potvrzením o platném očkování proti vzteklině - max. jeden rok staré a min. jeden měsíc staré.

Protesty:

Protest z formálních důvodů (porušení výstavních předpisů či propozic) je přípustný. Protest musí být podán písemně a současně se složením jistiny ve výši dvojnásobku výstavního poplatku za 1. psa.

Důležité upozornění:

Ke každé přihlášce psa na výstavu je nutno přiložit fotokopii jeho průkazu původu. Při přihlášení do třídy pracovní, vítězů nebo čestné nezapomeňte na pracovní certifikát, resp. potvrzení o získaném titulu.

Výstavní poplatky	Člen ATK	Nečlen ATK
za prvního psa	Kč 700,--	Kč 1.000,--
za dalšího psa	Kč 600,--	Kč 900,--
štěňata, dorost, česná třída, mimo konkurenci, veteráni		
	Kč 400,--	Kč 700,--
soutěže	Kč 200,--	Kč 400,--

Úhrada poplatků:

Poplatky poukazujte na účet 288782397/0300, variabilní symbol 29092024.
Do zprávy pro příjemce napište prosím jméno vystavovatele.

Přihlášky:

Uzávěrka přihlášek je do 15. září 2024.

Přihlášky je možné odeslat písemně na adresu:

Simona Hošková, Dubová 440, 252 67 Tuchoměřice
nebo **e-mailem** na adresu:
simona.hoskova@gmail.com

Bližší informace k výstavě obdržíte na výše uvedených kontaktech a také na tel. č. 602 388 666.